
 
Appendix B 

 
Results of Towpath Questionnaire April/May 2011 

 
 
Sample size = 123 
 
Locations included the following (and points in between): 
 
Angel, Victoria Park, Broadway Market, Mile End, Springfield, Stonebridge/Tottenham 
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Do you think there is a congestion problem on the canal/river?

Yes

No

Don't know

Do you like the presence of boats on the canal/river?

Yes

No

Don't know



 

 
 

Does the presence of boats encourage you to use the towpath?

Yes

No

Don't know

Does the presence of boats make you feel safer using the towpath?

Yes

No

Don't know


